



中国式过马路，潍坊该不该开罚

事件回顾

不管红绿灯，不管斑马线，凑够一伙儿就走。对于“中国式过马路”，越来越多的城市交管部门开始“零容忍”，国内多个城市已经开罚。5月6日起，北京严罚“中国式过马路”带头人，带头闯灯的行人将面临罚款。

其实早在2006年11月，东莞交

微博观点



@加菲88888:微博①:要多方面看问题，但是中国式过马路，的确是行人违反交通规则在先，确实应该罚。因为机动车如果闯红灯，肯定是要扣分罚款的，机动车司机肯定也会不平衡。所以说，社会公平体现在方方面面。当所有的人都按照规律办事，就不会有抱怨，不会有

微信观点



微信ID海海生成:应该罚而且要狠罚，每次最少50元。只要这样才能触动神经并且让人心疼，才能慢慢养成好习惯。

微信公众平台
打开微信 扫扫这儿

中石油“限气令”波及潍坊

潍坊燃气企业部分缩减工商业户用气指标，保障居民生活用气



本报5月9日讯(记者 董惠)据报道，由于中石油上游气源紧张，中石油在5月发“限气令”，部分地区已出现用气缺口。9日，记者了解到，潍坊市现用天然气分别来自中石化、中石油两家公司，“限气令”后，中石油对潍坊的燃气供应量有一定缩减，部分加气站等工商客户供气指标受到不同程度缩减，但居民用气影响不大。

据相关消息称，4月28日，中石油华北天然气销售公司召开紧急会议，中石油决定自5月2日起，在全国范围内限气26%。河北、山东、陕西等省份燃气公司都接到通知，而“限气令”也使不少地方出现用气缺口。同时，五

月份作为天然气使用淡季，中石油发布“限气令”，也被质疑制造供不应求的现象以逼迫天然气涨价。

针对“限气令”及涨价传闻，9日，记者采访多家燃气公司了解到，在“限气令”发布后，中石油对潍坊的燃气供应量有一定缩减，为保证居民生活用气，燃气公司对部分加气站等工商客户供气指标减少。

至于近期因“限气令”引发的涨价传闻，相关部门及燃气公司表示目前尚未接到关于这方面的信息。采访中，记者也从部分出租车司机及私家车主处了解到，最近气价一直没有变化。

高新区教育局与新钢街办合作办学

每年不少于20万用于教师绩效工资

本报5月9日讯(通讯员 魏秀珍 记者 秦国玲)9日上午，高新区教育局和新钢街办举行共同建设钢城现代学校合作签字仪式。据悉，这是潍坊首家校地合作办学机制。新钢街办还将每年筹资不少于20万元，用于学校教师绩效工资。

9日，在新设立的钢城现代学校办学理事会27名成员中，共有20名村支部

书记、村主任、1名教师代表、1名家委会代表、1名新钢街道文体站长、2名大型企业代表，还有新钢街道党委副书记及高新区教育局副局长。目前，高新区成为潍坊市批设的“现代教育制度建设实验区”。

新钢街办共有2.3万居民和企业职工，其中有3个过亿大型企业，50多家中小型企业。原本有后车小学、

向阳小学、振华中学三所学校。后来建立了钢城现代学校，学校设计占地91亩，预计总投资9200万元。计划设立36个小学班，24个初中班，建成后将能容纳2800名学生，可基本满足该辖区内外20个村庄当前及今后教育需要。学校一期工程占地30亩，建筑面积1.7万平方米，目前，后车小学、向阳小学、振华中学三所学校已全部搬迁到此。

新钢街道党委副书记齐亚杰介绍，钢城现代学校一期建设按照最高档次硬件标准建设完成，后续街办和区教育局将重点提升学校建设、老师待遇，并协调其他单位支持。街道每年拿出20万改善教师绩效工资，其中街办拿10万，筹集10万。下一步，钢城街办将协调二期工程的建设用地，用于校园体育建设、基础建设。

大V观点



@中国青年报：杭州交管局胡胜明警官认为，处罚行人闯红灯，最难的就是改变行人的意识。不少人不理解“我走路怎么还要罚钱呢”，其实处罚只是一种方式，杜绝“中国式过马路”不能只靠罚款，最关键的还要靠长期教育引导，要让人们认识到闯红灯是违法行为，也是对自己生命不负责任。

微信公众账号

今日潍坊
微信号：Q8073110

@百度百科：北京针对中国式过马路带头人闯红灯骑车人和行人开罚，当场罚10元。目前已开出2万张违法罚单。这仅是针对带头闯红灯过马路、不服管理的，这也只能起警示作用。这样的罚款标本都不会得到很好的治疗，因为他没有明确规定被罚者是谁，在一群过马路的人中谁都可以逃脱惩罚。

新浪官方微博ID：

今日潍坊
腾讯官方微博ID：
今日潍坊

本期获奖名单：

微信ID:听雪有声 微博用户:@加菲88888
请获奖读者及时与今日潍坊官方微博和微信取得联系哦。

下期互动话题：

新交规实行，一车扣分限用三证

据了解，每本驾照在一个记分周期内共有12分，按照新规，一辆机动车在一个周期内一旦扣分超过33分，那么就至少要有一本驾照被记满12分方可。这也意味着，被记满12分的驾照需要重新参加驾照科目1考试。

交警表示，如果驾驶人没有交通

违法行为或交通违法行为不多，新规不会对其造成影响。因此，遵守交规，安全驾驶才是王道。同时提醒，有证一族不要轻易地将驾驶证借给别人处理交通违法，更不要把驾驶证分数卖给“黄牛”，以免给今后自己处理交通违法行为造成不便。

新规再出，针对一车限用三证扣分的规定，你能理解么？
欢迎通过微博和微信参与互动，微博发布评论并@今日潍坊，微信关注今日潍坊微信公众平台，回复【新交规+评论】即可。获奖读者将获得青岛啤酒一箱。

居然之家强势入驻潍坊

本报讯 居然之家是为顾客提供装修设计、装饰材料、家具、家居用品及饰品等“一站式”服务，融合家装设计中心、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场等多种业态为一体的大型连锁家居建材主题购物中心，是家居建材流通业管理和服务最好、口碑最好的卖场之一。2013年居然之家强势入驻潍坊，该项目地址位于潍坊市奎文区鸢飞路与玉清东街交汇处东南角，总建筑面积5.5万平方米，周边高档社区林立，是潍坊市政府未来重点发展区域。

居然之家一直以来恪守与合作伙伴互利共赢、共同发展的理念，共同为打造具有世界竞争力的中国家居建材品牌而努力，欢迎与居然之家有着共同经营理念的厂商加入到居然之家的合作团队之中。招商品类涵盖地板、洁具、瓷砖、卫浴、布艺、壁纸、散热器、涂料、艺术玻璃、家装、五金、马赛克、热水器、灯具、木门、橱柜、塑钢门窗、楼梯、衣帽间、推拉门、吊顶、厨房电器、沙发、板式家具、实木家具、床、欧美古典家具、红木家具、藤器、地毯、板式家具、儿童家具、办公家具等。

居然之家潍坊店，雄踞黄金区位，顺天时，占地利，聚人和，将开启在鲁中战略发展的新局面。

昌乐县开展电子汽车衡专项服务活动

为保护消费者和企业经营者的利益，昌乐县质监局组织专业人员对全县范围内大中型企业在用电子汽车衡进行了全面的免费检定服务活动。

询问了企业在用计量器具的使用情况，对在用电子汽车衡进行了全面的详细检定，并现场指导企业工作人员维护计量器具，帮助企业建立健全计量工作机制。共服务26家企业，检定电子汽车衡38台，经调试全部符合国家计量检定规程要求。

陈树利